



В Санкт-Петербурге направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего Максима Антошина. Он обвиняется в совершении убийства (ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#)).

По версии следствия, вечером 28 июля 2013 года Антошин, находясь в состоянии алкогольного опьянения в парке 300-летия Санкт-Петербурга, во время ссоры с жителем Санкт-Петербурга, внезапно возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему 3 удара ножом в область шеи и груди, от которых пострадавший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/724654>